



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«12» 04 2018 р.

смт. Білокуракине

№ 267

Про створення та використання районного матеріального резерву для здійснення запобіжних заходів у зв'язку з настанням загрози виникнення надзвичайної ситуації природного характеру на території Білокуракинського району

На виконання рішення районної комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол №10 від 13.04.2018 року), в зв'язку з настанням загрози виникнення надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з лісовими та степовими пожежами, що склалася внаслідок необережного поводження з вогнем на території лісових масивів, високою трав'яною рослинністю (сухостою) навколо лісових насаджень та встановлення високого класу пожежною небезпеки (4 класу) під час настання пожежонебезпечного періоду, з метою здійснення запобіжних заходів щодо недопущення виникнення лісових пожеж на території району, зменшення негативних наслідків від них у природних екосистемах:

1. Визнати, що на території Білокуракинського району утворилася загроза виникнення надзвичайної ситуації природного характеру пов'язана з високою пожежною небезпекою (4 клас) та ступенем ризику виникнення лісових пожеж.

2. Створити запас паливо-мастильних матеріалів згідно затвердженої номенклатури (обсягів накопичення районного матеріального резерву) та графіку накопичення районного матеріального резерву на 2018 рік, згідно з "Порядком створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015р. N775 та рішенням районної ради №30/8 від 26.02.2018 року «Про затвердження районної цільової комплексної програми «Цивільний захист населення і територій, запобігання виникнення та ліквідація надзвичайних ситуацій, які можуть виникнути на території Білокуракинського району» на 2018-2019 роки», у розмірі 1000 л дизельного пального та 650л бензину А-92.

3. Відповідно до п.12 (здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій) "Порядку створення та використання

матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015р. N775 виділити з районного матеріального резерву 500 (п'ятсот) літрів дизельного палива та 200 (двісті) літрів бензину А-92 ДП «Білокуракинське ЛМГ» для здійснення запобіжних заходів з попередження виникнення лісових пожеж на території району.

4. Директору ДП «Білокуракинське ЛМГ» Кисельову О.В. надати необхідні документи про використання паливо-мастильних матеріалів до відділу фінансово-господарського забезпечення Білокуракинської райдержадміністрації після закінчення проведення робіт.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова Білокуракинської
райдержадміністрації



С.І. Іванюченко